

МУЖСКАЯ ПРОГРАММА

Поддержите здоровье
и зарядитесь энергией
для новых достижений и побед!

Мужская программа от Herbalife Nutrition содержит в себе все необходимые элементы для здорового функционирования мужского организма.

ПРОДВИНУТАЯ

269,95 VP



ЦИТАТА ЭКСПЕРТА:



**Эмиль
Гидаятли**
Эксперт Herbalife Nutrition
по внутреннему питанию

“Здоровье мужчины” – это множество факторов, которые в совокупности влияют на самочувствие и продолжительность жизни: здоровье тела, крепкая психика и физическое развитие. Вместе с правильным питанием мужчина получает строительный материал для мужских половых гормонов, поэтому в рационе должно присутствовать адекватное количество жиров, белков и углеводов, а также цинк и витамин E, благодаря которым синтезируется главный мужской гормон – тестостерон.

- 1 Для сбалансированного питания:**
Включите в Ваш рацион Протеиновый коктейль Формула 1. Он содержит легкоусвояемый белок, клетчатку и более 20 витаминов и минералов. Это полноценный прием пищи всего за 2 минуты!
- 2 Для бодрости и усиления антиоксидантной защиты:**
Травяной напиток. Натуральные экстракты шести фитокомпонентов и кофеин отлично тонизируют и заряжают энергией с самого утра. Кроме того, напиток усиливает антиоксидантную защиту организма.
- 3 Для нормальной работы пищеварения:**
Растительный напиток Алоэ содержит натуральный алоэ, который поддерживает естественную работу пищеварительной системы и стимулирует процесс пищеварения.
- 4 Для активной жизни:**
Формула 2. Комплекс витаминов и минералов для мужчин* с оздан для обогащения рациона оптимальным количеством микронутриентов.
- 5 Для регуляции обмена кальция в организме:**
ЭкстраКаль Эдванс. Всего три таблетки обеспечивает 100% суточной нормы потребления кальция. В его состав входят витамин D, медь, магний марганец. Также цинк, который способствует усвоению кальция важен для иммунной системы, репродуктивных органов, восстановлению и обновлению тканей.

- 6 Для поддержания мышечной массы:**
Протеиновая смесь Формула 3 – это дополнительный источник белка. Сывороточный белок и изолят соевого белка помогают в формировании мышечной ткани и обеспечивают насыщение на долгое время. Добавьте протеиновую смесь Формула 3 в Ваш коктейль для получения оптимального количества белка
- 7 Добавьте «полезных» жиров Омега-3:**
Гербалайфлайн Макс – источник полиненасыщенных жиров Омега-3, а также витамин E, необходимых для регулирования процесса метаболизма жиров (липидного обмена), поддержка сердечно-сосудистой системы², зрения², нормальной функции мозга²
- 8 Для нормальной работы сердца:**
Найтворк*. С возрастом способность организма вырабатывать оксид азота снижается. Найтворк способствует выработке оксида азота организмом, тем самым поддерживая работу сердечно-сосудистой системы.
- 9 Для восстановления сил после тренировки:**
Восстанавливающий коктейль Herbalife 24 содержит 25 граммов сывороточного белка и казеина, которые способствуют наращиванию мышечной массы и восстановлению после физических нагрузок. А комплекс углеводов обеспечивает немедленное и продолжительное поступление энергии.
- 10 Для усвоения питательных веществ:**
Клеточный активатор способствует максимально полному усвоению питательных веществ в организме. Содержащийся комплекс витаминов B способствует энергетическому метаболизму

Используйте Мужскую программу Herbalife Nutrition, чтобы оставаться активными и энергичными!

*БАД. НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВЕННЫМ СРЕДСТВОМ

² Положительного эффекта можно достигнуть, ежедневно принимая 1-3 капсулы